

## お詫びと訂正

弊社刊行『新・社会福祉士養成講座 8 相談援助の理論と方法Ⅱ（第3版）』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2019年9月5日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
109 頁	7 行目	①熱望 ( <u>supirations</u> )	① 熱望 ( <u>aspirations</u> )	2019/9/5 更新